
Volle Sicherheit bei Diebstahl oder
Missbrauch: der Verlust-Schutz der
BonusCard.ch AG.



Unsere Leistungen:

Wir übernehmen alle Schäden vom Zeitpunkt des

Verlusts bis zur eingegangenen Verlustmeldung für

die Hauptkarte und alle Zusatzkarten, die über das

Kartenkonto des Hauptkarteninhabers abgerech-

net werden. Ohne Einschränkung bei der Höhe der

Summe und ohne Selbstbehalt. Ersatzkarten und Er-

satz-PIN stellen wir Ihnen kostenlos zur Verfügung.

Ihr Vorteil:

Für nur CHF 18.– pro Jahr – dies entspricht CHF 1.50

pro Monat – ersparen Sie sich im schlimmsten Fall

der Fälle das Bezahlen von Schäden bis zum Mo-

ment der Verlustmeldung. Senden Sie uns noch

heute die nebenstehende Karte ausgefüllt zurück,

und Sie können beruhigt wieder die schönen Seiten

Ihrer Zahlkarte geniessen.

Mit unserem Verlust-Schutz verlieren Sie kein Geld bei Diebstahl,
Verlust oder Missbrauch Ihrer Zahlkarte.

Ja, ich wünsche den Verlust-Schutz für nur CHF 1.50 im Monat.*

Frau Herr

Bitte in Blockschrift ausfüllen.

Name

Vorname

Firma

Strasse / Nr.

PLZ / Ort

Mobiltelefon

Datum Unterschrift

Mit meiner Unterschrift anerkenne ich die Allgemeinen Bedingungen.

*Der Verlust-Schutz gilt für 12 Monate. Die Jahresgebühr von CHF 18.– wird Ihnen auf der

nächsten Kreditkartenrechnung bzw. auf dem nächsten Kontoauszug belastet.

Die Nummer meiner Karte lautet:

Bitte ausgefüllte Antwortkarte senden an:

BonusCard.ch AG
Postfach
8021 Zürich

Allgemeine Bedingungen Verlust-Schutz:
Vertragspartner: Vertragsparteien sind die BonusCard.ch AG (nachfolgend Herausgeber) und der Inhaber des Zahlkarten-Kontos (nachfolgend Kontoinhaber).
Verlust-Schutz, Schutz vor Karten-Missbrauch: Geschützt sind alle Haupt- und Zusatzkarten (nachfolgend Karten), welche über ein Zahlkartenkonto
(nachfolgend Konto) abgerechnet werden, für welches ein gültiger Verlust-Schutz besteht. Der Verlust-Schutz übernimmt uneingeschränkt und ohne Selbst-
behalt alle direkten Schäden, welche durch die missbräuchliche Verwendung einer geschützten Karte durch Dritte auf dem Konto entstanden sind. Der
Verlust-Schutz trägt die Kosten für Ersatzkarten und Ersatz-PIN. Der Verlust-Schutz übernimmt nur Schäden, wenn die Allgemeinen Geschäftsbedingungen
des Herausgebers für die betroffene Karte vom Kontoinhaber vollumfänglich eingehalten wurden.
Telefonnummer bei Verlust: +41 (0)44 220 42 00
Prämie für den Verlust-Schutz: CHF 18.– pro Jahr
Dauer: Der Verlust-Schutz beginnt mit dem Belastungsdatum der Prämie auf dem Kartenkonto und gilt für ein Jahr. Er erneuert sich jeweils stillschweigend
um ein weiteres Jahr, sofern er nicht rechtzeitig gekündigt wird. Die Prämie wird jeweils im Voraus auf dem Kartenkonto belastet. Die Kündigung kann von
beiden Parteien jederzeit schriftlich und ohne Angabe von Gründen erfolgen. Die Leistungen erlöschen 30 Tage nach der schriftlichen Kündigung – bei
Schliessung des Kartenkontos erlöschen sie sofort.
Weitere Bestimmungen: Der Herausgeber behält sich die jederzeitige Änderung dieser Allgemeinen Bedingungen vor. Änderungen werden schriftlich oder
in anderer angemessener Form mitgeteilt und gelten als genehmigt, falls der Verlust-Schutz nicht vor Inkrafttreten der Änderungen gekündigt wird. Der He-
rausgeber kann diesen Vertrag mit sämtlichen Rechten und Pflichten sowie einzelne ihrer Rechte und/oder Pflichten aus diesem Vertrag jederzeit auf Dritte
im In- und Ausland übertragen. Der Kontoinhaber erklärt sich mit einer solchen Übertragung mit befreiender Wirkung für den Herausgeber einverstanden.
Dieser Vertrag untersteht dem schweizerischen materiellen Recht. Gerichtsstand, bei Inhabern mit Wohnsitz im Ausland auch Erfüllungs- und Betreibungsort,
ist Zürich, zwingende gesetzliche Gerichtsstandsvorschriften vorbehalten.

Bei Kartenverlust: Telefon +41 (0)44 220 42 00 • 24 h • 365 Tage

Kein Verlust bei Kartenverlust.
Für nur 18 Franken pro Jahr.

Bestellkarte.
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